责编:孙友文 编辑:赵璇 美编:张妍 校对:姜军

## 高技术 高成长 高附加值

# 高新区四企业入选全市十大"三高"企业

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘地 通讯员 杜阳)记者昨日从高新区管委会创新发展局了解到,在日前公布的郑州市 2023 年十大高技术高成长高附加值企业("三高"企业)名单中,郑州高新区有4家企业入选,占全市入选企业总数的四成,数量为全市最多。

这4家企业分别是:郑 州森鹏电子技术股份有限公司、汉威科技集团股份有限 公司、郑州畅想高科股份有 限公司、郑州经纬科技实业 有限公司。 据了解,郑州每年动态遴选一批创新能力强、增长动力足、产品附加值高的本市企业,择优纳入市级"三高"企业培育库,通过政策"组合拳"予以重点扶持,助力企业实现高速增长和高质量发展。

"三高"企业的不断涌现,是郑州高新区精心培育的成果。近年来,郑州高新区坚持有效市场和有为政府相结合,突出企业主体作用,强化政策引导和精准服务,支持企业坚定信心、聚焦主业、精耕细作,走高质量发展之路。

截至目前,郑州高新区

已形成了"传感器为重点的 物联网、网络安全为重点的 电子信息、精密测绘为重点 的北斗应用、超硬材料为重 点的新材料"四大主导产业, 构建了21家上市公司,81家 新三板企业,782家四板企 业,49家省级、90家市级、 300家区级上市后备重点企 业,3家种子独角兽企业, 258家瞪羚企业,134家潜在 瞪羚企业,47家国家级专精 特新"小巨人"和246家省级 专精特新企业,1803家高新 技术企业、3059家科技型中 小企业的梯度培育体系。

## 上街区今起暂时 取消机动车限行

重新启动时间根据实际情况提前发布

本报讯(正观新闻·郑州 晚报记者 谢鹏飞)上街区 人民政府昨日发布通告, 根据当前上街区城市道路 交通形势,结合大气污染防治效果,为方便群众出行,经研究决定,自2023年11月21日0时起,在上街

区全域范围内暂时取消机 动车尾号限行措施。重新 启动时间,根据实际情况 提前发布。

## 巩义新增两所公办幼儿园

新增教学班24个 巩义公办园占比首次突破50%

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢庆 通讯员 王海良)11月16日,巩义市洛神路幼儿园、丽景路幼儿园挂牌成立。

洛神路幼儿园位于洛神路与东周路交叉口西北角,占地13.7亩,办园规模18个班。幼儿园环境优美、布局合理、硬件一流、富有童趣,为幼儿准备了科学的成长环境。幼儿园于今年9月6日

投入使用,目前招收11个班,幼儿402名。

丽景路幼儿园位于伊洛河畔雅居乐小区内,占地面积5.06亩,办园规模6个班。园内设计小巧精致,布局合理、设施一流,环境舒适优美。目前招收3个教学班(两个小班,一个中班),在园幼儿54名。

巩义市孝义街道办事处 主任刘旭辉表示:"两所幼儿 园的建成投用,为孝义街道辖区群众提供了更加充裕、更加普惠、更加优质的学前教育环境,让孩子们可以在家门口上幼儿园,极大地缓解了社区及周边适龄幼儿的入园问题。"

截至目前,巩义市学前教育入学率已经达到98%,普惠率达到96%,公办园占比首次突破50%,达到57.6%。

东风路街道:

### 6个社区安装新健身器 居民乐享健康生活

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁慧 通讯员 赵俊杰)近日,金水区东风路街道在上级相关部门支持下,在橄榄苑、恒大名都小区等安装或更新换代了一批健身器材,包括跷跷板、双人漫步机、上

肢牵引器、伸腰展背器等。

东风路街道积极开展前期走访、调研,相关社区工作人员通过联系物业、消防等单位进行实地考察,并多方征求居民意见,最终确定了健身器材安装位置。

此次添置的健身器材涉及辖区6个社区10处安置地。 白庙社区橄榄苑居民王女士说:"小区新安了健身器材,锻炼身体更方便了,邻里之间也多了一处沟通交流的场所,社区真是为大伙办了件大好事。"

#### 文明郑州

之道德评议·积分制

#### 暖心! 9位老人集体过生日



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞通讯员 王心雨 王恩惠文/图)"祝你生日快乐,祝你健康幸福……"11月17日上午,上街区工业路街道养老服务中心洋溢着欢乐的气氛,街道社工站、社区联合养老服务中心为同月过生日的9位老人举办了一场别开生面的生日宴。

生日会在开场舞《欢聚一堂》中拉开序幕。寿星们欣赏着欢快的舞蹈,欢笑不断。随后,志愿者为寿星们送上长寿面、蛋糕,老人们许下心之所愿。一位89

岁的老人拉着志愿的手说:"非常感谢社区为我们老年人过生日,生活在这个社区大家庭真是我们的福气。"

#### 看"新连心"小程序赢积分 近3000件商品可兑换

本报讯(正观新闻· 郑州晚报记者 王军方) 11月17日,惠济区新城 街道新型智慧城市运行 中心对辖区所有居民和 部分网格员开展积分兑 换活动。"咱街道城运中 心'新连心'小程序积分 专属兑换物品活动开始 了,快来兑换吧。"李大姐 在业主群里向大家介绍。

据悉,该街道办事 处辖区所有居民均可在 "新连心"小程序根据积 分积累情况,在"兑积 品"专区兑换物品。11 月16日,所有兑换次 品已准备到位。此次,品 是工资、法为水、手提袋商 是架了洗法水、手提袋商 品。大家凭积分自行前 往城运中心兑换。

一大早,辖区三级网格长、网格员和群众高高兴兴地来到城运中心使用积分兑换商品。大家挑选出喜欢的商品后,在小程序"兑商品"区兑换,纷纷亮出二维码等着"付款",拿到兑换品后的大家笑得合不拢嘴。

离开城运中心时, 一大姐还开心地说:"没 事看看'新连心'还能换 点家里用得着的东西, 回家让俺邻居看看,让 他也兑换点商品。"

该街道办事处以财 政经费为主、以社会捐 助为辅,积极对接爱心 商家和爱心人士,保障 城运中心积分兑换持续 开展。